衡州大道西延线今年 10 月通车

该线路沿 322 国道延伸,将大大缓解三塘镇的交通压力

■本报记者 李 楚

本报讯 从市区驾车经过衡南县 三塘镇, 你是不是常常被堵在三塘镇 狭窄的街道上?记者昨日自市交通投 获悉,于 2015年9月开工建设的衡 州大道西延线项目目前已完成工程 40%,该线路对接322国道,绕开三塘 镇,将大大缓解三塘镇的交通压力, 项目预计今年 10 月全面竣工通车。

据衡州大道西延线项目技术负责 人申洲介绍, 衡州大道西延线项目路 线全长 2.03 公里,项目起点位于原 衡州大道往西方向终点,即 322 国道

柿江河石拱桥路段,终点与衡南县三 塘镇朝阳路相接。道路设计宽度 64 米, 其中 1.5 公里是对原 322 国道进 行拓宽改造,即将原本12米宽的 322 国道全面拆除重建至 64 米宽, 另有位于衡南县境内的 0.53 公里为 新建道路,项目由衡阳市市政工程公 司于 2015 年 9 月份正式施工建设。

目前,项目已经累计完成投资 2.275 亿元, 征地 229 亩, 拆迁近 12 万平方米, 现已进入全面扫尾阶 段。路基工程已完成70%的工程量, 与衡南县接口的标尾路段路基工程 已经完成, 322 国道沿线路基工程

完成60%的工程量。排水工程正在逐步 推进,通涵构造物完成80%的工程量, 其中柿江河三孔框架桥全部完成。路面 工程开始施工,与衡南县接口的标尾路 段路面工程和柿江河三孔桥右幅路面工 程已经完成。春节前,项目标尾 500 米 和三孔桥右幅 300 米已经基本建成, 并 在春运开始之前,实现了与衡南县朝阳 路同步通车。

抓落实 促发展

人行天桥下为何突现"地陷"

市民希望有关部门加紧填坑维修

■文/图本报记者 胡亚华

本报讯 人行天桥下为何突现地 陷?8日,蒸阳北路居民向本报记者报 料称,蒸阳北路人行过街天桥西侧桥墩 下人行过道塌陷,希望有关部门加紧填 坑维修。

8日下午3时半许,记者在天桥下 发现,人行过道严重凹陷,摆放在人行 道旁的通信器材箱体倾倒,箱门侧开, 线路裸露在外,过往路人小心翼翼绕道

据初步目测, 塌陷坑洞面积有3平 方米左右。居住在附近的居民肖大伯告 诉记者,发生塌陷已约半个月,起始凹 陷面积仅桶底大小, 眼下, 塌陷坑洞越 来越大。市政工程技术人员经勘察初步 分析认为,可能是箱体下的管沟出现了 坍塌,造成人行道塌陷。市政工程部门 将及时通知相关责任单位,及时填坑, 对人行道进行修复,为市民提供安全舒 适的出行环境。



地板凹陷,行人小心绕道走过。

衡州小学:

"开学第一课"别开生面

■本报记者 金 灿

本报讯 2月9日、10日,全市 中小学相继开学。孩子们告别快乐的 寒假,纷纷收拾心情重返校园,迎接 新学期学习生活。

"开学第一课"是每个学校开学 的重头戏。衡州小学的老师们精心策 划,"开学第一课"别开生面,不但气氛 活跃,而且"含金量"极高,让孩子们学

了知识,练了技能,长了见识,展示了 孩子们积极向上的精神风貌。

社团展示展出了孩子们的书画作 品及手工作品;校合唱团的孩子们优 美的歌声响彻校园; 校啦啦队欢快 的舞蹈魅力四射;舞台剧《武松打 虎》等精彩节目吸引了一大批家长驻 足观看; 蹦床小队员在蹦床上腾空翻 转,动作优美;喜欢足球的小朋友在 绿茵场上踢球"闯关"; 热爱科学的

小朋友在科学实验站向家长和同学展示 了一个个有趣的科学实验:鸡蛋为什么 能在"水"中浮起来,杯子为何能吸住

校长黄勇告诉记者,学校老师对 "开学第一课"进行了精心"备课",通 过"开学第一课", 让家长了解学校的 育人理念以及孩子们的校园学习生活, 同时锻炼孩子们的能力, 让孩子们以崭 新的面貌迎接新学期的到来。



图片新闻

日前,广铁工务大修段由段领 导带队组织各专业科室和包保干部 进车间、下基地,对段内大修基地 所有车间施工机工具、设备质量进 行一次全面细致检查,消除各类设 备病害和安全隐患,确保春运后施 工绝对安全。图为段领导与设备科 负责人检查换轨二车间轨道车保养 记录。

陈志清 摄

乘客癫痫发作 列车长紧急救助

由于处理得当、乘客转危为安

■通讯员 伍后宇 唐柳枝

本报讯 2月7日,长沙客运段益广车队外四 组值乘的 K3496 次列车从深圳站开车 4 个半小 时后,发现一名坐在车厢连接处的乘客突然瘫倒 在地。列车长李智春立即展开应急措施,并呼叫 列车上的医生开展救助。

经了解,这位旅客是重庆人,据与他一同乘车的 伙伴说,以前他在工地上也发生过癫痫病史。

李智春得知这一情况后,立即通知广播员用 广播寻医,未果。她想起在电视上看到过这方面 的医学常识, 当癫痫发作时, 必须将患者的双齿分 开,避免咬舌头至死。情况紧急,李智春不顾旅客满嘴 的口水与白沫,先用手将其双颌夹住,将手中的钥匙放 在双齿之间,两分钟后,旅客慢慢清醒过来。

李智春还安排餐车人员煮了鸡蛋、瘦肉汤端 来给这位发病旅客吃。

15时18分,列车到达重庆车站,这位旅客握 着李智春的手连声地说:"谢谢你,真的太感谢你 了!"李智春笑着回答:"这是我们的职责。"随后, 她还安排两名列车员帮他提着行李送到车站口。

鱼鲜餐桌 竟摆到亲水平台上

·艘水上餐饮船昨被取缔

■本报记者 胡亚华

本报讯 "竟然有人将鱼宴餐桌搭在风光 带?"连日来,湘江北路居民致电本报热线 8611110 报料,一艘渔筏趁年节假期在湘江西岸 外滩大肆摆设餐席,鱼鲜待客,水上餐饮卷土重 来,亟待整治。

昨日下午1时许,在报料人的引领下,在湘 江北路与中山北路交汇处的城区水厂机房旁,记 者果真看见一艘渔筏静泊在西岸外滩回水湾处, 船主正加紧切菜, 腐烂菜叶被随手扔弃至江中, 江上漂浮着各式白色泡沫盒及垃圾袋, 浊浪翻 滚;一张方桌搭设在亲水平台上,4名食客边吃边 笑,尽情享用鱼鲜,扔弃的食物残渣随处可见。

下午1时半许,市城区河道管理联合执法队 闻讯后,迅即遣车派人奔赴现场,用餐食客见势 离开, 执法人员责成渔筏业主清捞水上漂浮垃 圾,并将食客扔弃的食物残渣清理干净。

市城区河道管理联合执法队有关负责人表 示,今后将进一步加大湘江、蒸水两岸风光带的 巡查力度,对水上餐饮发现一起取缔一起,全力 保护湘江生态环境。

老人高价购买保健品 工商调解拿回退货款

■本报记者 周连武 通讯 员 黄明高

本报讯 "真是感谢你们!"2月7日上午9 点,七旬的陈大爷冒着绵绵细雨到莲湖工商所, 给所长李美柯送来锦旗致谢。原来,陈大爷轻信 了所谓保健课讲解员的劝说,购买 5000 元保健 品,使用后并无疗效,欲退货却遭遇难题,石鼓工 商分局莲湖工商所为陈大爷维权解难题。

去年12月7日,陈大爷到莲湖工商所投诉 称,2016年8月中旬他在衡阳市某酒店听了几 堂养生保健课, 讲解员从关心老年人健康、如 何养生保健说起,最后推荐了一种多维牛黄酸 片保健品,说效果非常好。8月20日,被说得 动了心的陈大爷购买了5000元保健品。

服用一盒保健品后不见任何效果,陈大爷觉 得上当受骗了。他多次找商家退货退款,商家却 始终不愿退款,陈大爷遂来到工商所投诉。莲湖 工商所受理了该投诉, 工作人员立即与陈大爷一同 去找商家。通过向商家负责人宣传《消费者权益保 护法》,耐心做好思想工作,并进行调解。持续4 个小时协调,最终双方达成退货退款协议。